

Прокуратурой района приняты меры по защите прав инвалидов.

Проверкой установлено, что на территории района проживают граждане, страдающие хронической почечной недостаточностью и получающие медицинскую помощь методом заместительной почечной терапии. Возможности добраться самостоятельно на общественном транспорте до места нахождения медицинского центра у граждан нет.

Решениями Прибайкальского районного суда удовлетворены иски о понуждении медицинской организации обеспечить транспортировку лиц, страдающих хронической почечной недостаточностью до места получения медицинской помощи методом заместительной терапии и обратно.

Решения суда вступили в законную силу, направлены для исполнения в службу судебных приставов.